

# 你是我的宝贝

大通区第二小学 一(2)班 胡艺昕

我爱读书,书是我最好的朋友,读书能让我在知识的海洋中遨游并快乐成长。我喜欢读书,也喜欢演讲,已经连续几年参加图书馆的好书推荐活动了。不会拼音的时候我喜欢看绘本,学了拼音更喜欢看带拼音的儿童读物。我读过不少书,但让我印象最深的还是黄蓓佳写的《你是我的宝贝》这本书,它的内容不仅生动而且非常感人。

书中的主人公是个叫贝贝的唐氏综合征患儿,他有轻度智力障碍而且终身无法治愈。贝贝两岁时,父亲在野外考察时不幸遇难,母亲难以承受生活打击而离家出走,从此贝贝就和奶奶相依为命。慈爱宽容的奶奶以顽强的毅力训练着贝贝,力图使贝

贝成为一个自爱、自立、有尊严的人。奶奶的努力没有白费,贝贝成了一个心地淳朴、乖顺善良、热爱大自然的可爱孩子。可是不幸再一次发生了,在贝贝十岁那年,他的奶奶因心脏病去世,贝贝成了孤儿。从此贝贝的命运牵动着许多人的心,尤其是小区居委会主任洪阿姨和小区水电维修工李大勇。尽管李大勇是个毛头小伙子,平时做事有些不靠谱,然而他偏偏喜欢上贝贝的单纯和透明,一直在关注贝贝的成长。贝贝在福利院待了一段时间后,他的舅舅舅妈带着儿子小胖从农村来到城里和贝贝一起生活。两个大人,两个孩子,外加一条叫“妹妹”的狗,他们彼此之间发生了许多令人难忘的事。贝贝的善良、宽容最终悄无声息地改变了自私的舅妈和小胖,也化

解了一家人的矛盾。

每一个孩子都是父母的宝贝,他们都应该得到疼爱。贝贝虽然失去了亲人,但是一直善良、单纯,就像一面明亮的镜子,让接近他的人都变得不自私,同时他又像一块透明的玻璃,照亮了我的心。

我读了《你是我的宝贝》这本书,深有感触,尤其是书中奶奶对贝贝无微不至的关爱及这种爱的传递,让我感到爱的伟大、爱的无私,爱就像天空一样宽广。我相信爱能使灰暗的心灵重现光明,爱能使人们的心灵得到洗礼,爱能使社会更加和谐,爱可以引领人生的旅程。我相信,只要人人都献出一份爱,世界将会变成美好的人间!



大通区第二小学 五(1)班 郑雨彤



大通区第二小学 六(2)班 顾木子



大通区第二小学 一(2)班 胡艺昕

## 快乐的源泉

大通区第二小学 五(1)班 褚子墨

五月的风,带着初夏的暖意,轻拂过每一片翠绿的叶子。花朵在阳光下绽放,仿佛是大自然的微笑,预示着一个特殊的日子即将到来——“六一”国际儿童节。这是属于我们孩子的节日,一个充满欢笑、游戏和礼物的日子。

在学校,这一天总是特别热闹。校园里到处是五彩的气球和彩带,操场上摆放着各种游戏摊位。同学们争先恐后地参与各种游戏,比如“扔沙包”“抢凳子”和“跳绳比赛”。欢声笑语中,我们仿佛置身于一个欢乐的王国。此外,学校还会组织才艺表演,同学们或唱歌或跳舞,展现自己的才华。这些活动不仅带给我们欢乐,也让我们感受到了集体的温暖和团结的力量。

“六一”儿童节不仅是一场欢庆盛典,还为我们提供了一个认识自己、成长和学习的契机。在这一天,我们学会了分享,学会了团队合作,学会了面对失败和成功。每个游戏和表演,都是我们成长道路上的一个小小里程碑。在孩子们的心中,这一天就像是一个宝藏,装满了快乐、自信和梦想。

我还记得去年的“六一”儿童节,我参加了学校的才艺表演。那是我第一次在大家面前表演,心里既紧张又兴奋。我选择了一首非常喜欢的歌曲,用心去演唱,希望我的歌声能够打动每一位听众。当我站在舞台上,看到观众席上熟悉的面孔,我深吸了一口气,开始了我的表演。“春天在哪里,春天在哪里,春天在小朋友的眼睛里……”歌曲结束时,掌声如潮水般涌来,我忍不住流下了激动的泪水。那一刻,我明白了努力的意义,明白了坚持的价值。这个特殊的经历,成为了我成长道路上的宝贵财富。

在这个特殊的日子里,我们都会回忆起自己童年的点点滴滴,那些无忧无虑的日子,那些纯真无邪的笑容。无论长大多少岁,那都是我们永远的快乐源泉。

## 科普小知识

### 屋顶上不停转圈的大圆球是干什么的?

在许多建筑物的屋顶上,我们常能见到一些金属圆球,它们在阳光下闪着光,似乎与周围的环境格格不入。这些金属圆球实际上是无动力风帽的一部分,也被称作风球或通风球。

无动力风帽是一种通风装置,主要用于住宅、工厂、仓库等需要通风换气的场所。

它们的主要作用包括:改善室内空气质量,通过自然通风,排出室内的热气、湿气、烟雾和有害气体,改善室内空气质量;降低室内温度,促进热空气上升排出,降低夏季



室内温度,减少空调使用,节约能源;防止霉菌生长,减少室内湿气,防止墙壁和屋顶的潮湿,预防霉菌生长;延长建筑寿命,通过减少湿气和有害气体对建筑材料的侵蚀,延长建筑的使用寿命。

